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Za:  

 

Izjava za medije 

  

Spoštovani! 

  

V zvezi z današnjim pisanjem v medijih, kjer gre za neformalne informacije iz dela Komisije za 

ugotavljanje okoliščin v zvezi s konfliktno situacijo na delovnem mestu, ki sem jih prejel zgolj s strani 

medijev, sporočam naslednje: 

  

Gre za montiran proces, katerega vrhunec je predstavljalo pričanje Joanne Bertoncelj (zaposlene na 

rektoratu), ki je takoj po sindikalnem izletu v Splitu rektorju UM povedala in zanikala da bi se na izletu 

dogajale kakršnekoli nepravilnosti ali neprimernosti v mojem obnašanju. (Prilagam Izjavo rektorja, ki 

jo je naslovil na Komisijo). Ne gre spregledati dejstva, da sem prav jaz predlagal rektorju zaposlitev 

Joanne Bertoncelj, ki je spomladi 2015 iskala službo. 

  

Pet mesecev po izletu v Split  pa je Joanna Bertoncelj rektorju izjavila, da sem jo na izletu spolno 

nadlegoval in sicer tako, da sem jo poljubil na lice in rekel, da sem vesel, da dobro sodelujemo. Tako 

podane izjave o dogodku, ki mu priča naenkrat pripisuje popolnoma drugačen pomen, kot ga je 

dogodek zanjo imel na samem izletu in neposredno po njem, pa že same po sebi kažejo na to, da tem 

izjavam ni mogoče pripisati nobene teže in verodostojnosti. Sploh pa ne v luči predlagane njene 

zaposlitve in izjav podanih rektorju. Izjava Joanne Bertoncelj je bila podana izključno z namenom 

priskrbeti indično podporo izjave prijaviteljice, katere prijava je povsem brez dokazov. Oboje je 

evidentno prozorno in lažno. Žal mi je le, da je oseba, ki sem ji zaupal in spoštoval, podlegla 

petmesečnim pritiskom prijaviteljev in to iz nekih osebnih koristi, kar je skrajno zavržno dejanje. 

  

Tudi sicer dejanje, ki ga je komisiji predstavila Joanna Bertoncelj, ne more biti spolno nadlegovanje, 

ker potem bi to pomenilo, da lahko kdo kot spolno nadlegovanje opredeli že samo pogled nekoga. Na 

pričanju, ki je bilo 6. 6. 2016, torej 8 mesecev po izletu, pa je čutila takšen pritisk, da je morala pred 

komisijo jokati in jo je morala komisija tolažiti. Ob tem želim poudariti, da se je po pričanju pred 

komisijo na rektoratu razširila vest, da me je na pričanju dobro obdelala in zapečatila mojo usodo, da 

je ona dobila ta proces. 

  

Izjemno sem razočaran in pretresen nad izrekom Komisije, ki se je odločila na podlagi širšega 

konstrukta oseb, ki razen medsebojnega dogovorjenega pričanja in spreminjanja svojih izjav niso 

predložile nobenih dokazov in so me s svojimi besedami preko infrastrukture Komisije pribile na križ. 

Vse za to, da resnica nikoli ne bi bila znana in da se zamegli zloraba javnih sredstev. 
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